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M O Ç Ã O Nº. 202

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Feliz a cidade que tem grandes personagens, grandes empresas 
e/ou entidades, de todos os segmentos, áreas de atuação e possibilidades, que 
trazem protagonismo e principalmente resultados expressivos para sua população, 
como é o caso de nossa querida Botucatu. Atrás de grandes cidades existem, 
sobretudo, grandes homens e mulheres que as caracterizam, que as tornam únicas 
e especiais.

Um desses belíssimos exemplos, que muito nos orgulha e 
merece toda a nossa referência e aplausos neste momento, é o reconhecimento 
obtido pelos pesquisadores vinculados a Unesp de Botucatu, que estão na lista dos 
top 2% cientistas mais influentes do mundo, com base nas citações de seus artigos 
científicos ao longo do ano de 2021. 

O ranking é da Universidade de Stanford, localizada nos Estados 
Unidos, e foi elaborado em parceria com a Editora Elsevier.

Entre alguns dos unespianos que aparecem na lista estão: 
Clayton Alcarde Alvares, José Luiz Stape, Daniela Ponce, Carlos Alexandre Costa 
Crusciol, Luis Sobrevia, Ciro Antonio Rosolem, Sílvio Alencar Marques, Alessandro 
Francisco Talamini do Amarante, Marcos Gomes Nogueira, Regina Helena Garcia 
Martins, Hélio Langoni e José Luiz Moraes Vasconcelos.

A seleção possui critérios muito específicos para apontar a 
classificação e todo ranqueamento dos profissionais e cientistas, considerando mais 
de 200.000 cientistas em todo o mundo.  “O ranking estabelece a influência do 
pesquisador frente a relevância do seu trabalho na literatura da área, já que 
considera a citação do seu estudo pelos pares”, comenta o Prof. Willian Zambuzzi, 
vice-diretor do IBB.

O vice-diretor do Instituto ainda comemora a presença dos 
professores do IBB na seleta lista e destaca: “A inclusão destes nomes nos enche de 
orgulho e faz justiça a uma carreira dedicada a busca pelo conhecimento, capaz de 
transformar a vida de pessoas, da sociedade, promovendo qualidade de vida, 
consciência, conservação e sustentabilidade”.

A pesquisa científica proporciona a resolução de problemas 
relevantes para toda a sociedade, impactando diretamente na qualidade de vida de 
todas as pessoas mundo afora. Tudo que conseguimos até aqui, em toda a história 
da humanidade, se deu através de muito estudo, métodos e pesquisa cientifica, se 
deu através de profissionais abnegados e apaixonados pelo seu trabalho, que 
procuram ir muito além do que os olhos podem enxergar, pela busca de um mundo 
melhor, como é o caso desses grandes profissionais, desses grandes cientistas do 
nosso Instituto de Biociências de Botucatu.
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Parte integrante da Moção nº 202/2022

O Instituto de Biociências da Unesp de Botucatu é empenhado 
em fazer e divulgar ciência, estando sempre atento a suas obrigações e reafirmando 
seu comprometimento com o município e com o nosso país como um todo.

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois 
das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os pesquisadores 
vinculados à Unesp de Botucatu que estão na lista dos cientistas mais influentes do 
mundo, CLAYTON ALCARDE ALVARES, JOSÉ LUIZ STAPE, DANIELA PONCE, 
CARLOS ALEXANDRE COSTA CRUSCIOL, LUIS SOBREVIA, CIRO ANTONIO 
ROSOLEM, SÍLVIO ALENCAR MARQUES, ALESSANDRO FRANCISCO 
TALAMINI DO AMARANTE, MARCOS GOMES NOGUEIRA, REGINA HELENA 
GARCIA MARTINS, HÉLIO LANGONI e JOSÉ LUIZ MORAES VASCONCELOS, 
cumprimentando-os pelos trabalhos de excelência e, principalmente, pelo 
reconhecimento no destacado e importante papel de apoio a pesquisa e ciência que 
modelam e que contribuem para a melhoria da vida das demais pessoas, direta ou 
indiretamente.

                 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2022.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI
PSDB

SILVIO
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LAP/mal
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=09D342KSJN3U1YMA, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 09D3-42KS-JN3U-1YMA
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